

МАДОУ детский сад общеразвивающего вида №1
г.Наро–Фоминск Московская область

Конструирование из природного и бросового материала

Воспитатель Долгова Лидия Андреевна

Конструирование из природного и бросового материала необычайно увлекательное занятие.

Из природного материала получаются интересные декоративные работы. Особенность изготовления поделок из природного материала состоит в том, что используется его естественная форма.

Во время прогулок в парк внимание детей привлекалось к интересным кусочкам дерева, сухим веточкам различным плодам и семенам, которые на что-то похожи. Такие сравнения забавляют детей. Особенно важно пофантазировать вместе с детьми о том, что можно сделать из той или иной находки. Не напоминает ли желудь головку девочки? Какой материал подходит для этого? Нашли сухую веточку - она напоминает дерево. Проколов шилом желуди и нанизав их на ниточку, получаются бусы.

Делали различные композиции: «елочка в лесу» «деревья в осеннем уборе из сухих веток и к ним приклеено по 3-4 сухих листочка. Из кусочка наружной стороны каштана получались забавные ежики, составляли из них композицию «семья ежиков на прогулке», из плодов каштана получались красивые грибочки.

Дети очень любят занятия с природным материалом. Особенно интересными получаются поделки, сделанные вместе с родителями.

Коллективная работа детей и родителей «Свиноферма»



Композиция «Лебединое озеро»



Ежиная полянка



Заботливая мама



«ДИВНЫЙ УГОЛОК»



Лукошко с грибами



Гуси-лебеди



«Парусник»



Букеты



Букеты



Спасибо за внимание.

